

世预赛亚洲区12强赛

国足一球小负日本队



中国队球员武磊(左一)与日本队球员远藤航(左二)在比赛中拼抢 新华社发

新华社多哈9月7日电(记者 肖晔亮)在7日于多哈进行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛次轮比赛中,日本队大迫勇也在上半场进球,中国男足0:1告负,遭遇两连败。中日两队在12强赛首轮都输掉比赛,中国队在多哈0:3不敌澳大利亚队,日本队则主场爆冷0:1负于阿曼队。面对排名亚洲第一的日本队,中国队主教练李铁排出五后卫的首发阵容。求胜心切的日本队在上半场发动了凌厉的攻势,半场控球率高达78%,中国队在场上则以防守为主。比赛开始仅两分钟,国足主力中卫张琳芃在防守中受伤无法坚持,被朱辰杰替换下场。第22分钟,年仅20岁的日本前锋久保建英突入禁区,小角度低射击中远端立柱,中国队逃过一劫。在日本队久攻之下,场上僵局在第40分钟被打破。伊东纯也在右路快速突破传中,大迫勇也禁区前抢点破门,攻入全场唯一进球。下半场,李铁接连换上阿兰、洛国富等锋线球员,中国队开始加强进攻,场上局面有所起色,但未能给日本队球门造成太大威胁,日本队将1:0的比分保持到终场。本次12强赛,中国队与日本、澳大利亚、沙特阿拉伯、越南和阿曼队同分在B组。小组前两名将直接晋级世界杯决赛圈,第三名将获得参加附加赛的资格。同日率先开始的一场比赛中,越南队主场0:1不敌澳大利亚队,同样遭遇两连败。下一轮比赛,中国队将于10月7日在阿联酋沙迦迎战越南队。

刘国梁成为国际乒联执行副主席候选人

新华社北京9月7日电 国际乒联提名委员会在对国际乒联执行委员会候选人进行审查后,于7日向成员协会公布候选人名单。中国乒协主席刘国梁成为国际乒联执行副主席的候选人之一。刘国梁认为,奥林匹克格言在“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”是非常正确的决定。“在疫情肆虐的困难时期,这提醒人们应该团结在一起。东京奥运会在这个时候举办,它的意义远远大于取得金牌。在当下最困难的时期,提醒人们对未来充满希望。我认为‘更团结’不仅仅体现在奥运会,更要延续到国际乒联大家庭,我们的成员协会更应该团结在一起,这也是未来世界乒乓球发展最重要、最核心的部分。”

11月24日,国际乒联成员将在美国休斯敦举行的国际乒联年度代表大会上投票。候选人名单中,瑞典人佩特拉·索林成为国际乒联主席职位的唯一候选人,刘国梁则与另外16位候选人一同竞选国际乒联8个执行副主席的职位。国际乒联年度代表大会将选举9名国际乒联执行委员会成员。这9名当选人的任期为四年,他们将连同国际乒联运动员委员会主席普里莫拉茨、国际奥委会运动员委员会主席柳承敏组成完整的国际乒联执行委员会。

外界认为刘国梁是引领世界乒坛最合适的人选之一。但据了解,竞选国际乒联主席需要进行非常复杂的筹备工作,而这个筹备的过程与中国队备战东京奥运会的时间相重合,最终刘国梁选择将自己的全部精力投入到中国队备战工作中。国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿表示:“我真的很佩服刘国梁的态度,这次竞选其实对刘国梁来说是最好的机会,他也将以最佳人选的身份出色地完成工作。但他决定首先将全部精力投入到备战东京奥运会,这是他作为中国乒协主席最重要的工作。现在他计划首先了解和研究国际乒联系统,了解在这个系统当中工作的人——国际乒联大家庭的成员将非常感激这一点。”

中国乒乓球队在东京奥运会上获得4金3银,延续了“国球”的辉煌。刘国梁在奥运会结束后接受国际乒联专访时说:“乒乓球是中国的国球,所以不仅仅是我们在奥运会上能拿几块金牌,更多的是保持大家对国球长期的期待和信心,以及维持中国乒乓球在世界上的统治地位。”刘国梁透露,他仍将继续扎根于中国乒乓球整个系统的建设和创新,总结本届奥运会的经验,构建更先进的发展体系,继续站在世界乒乓球的最顶端。

刘国梁2018年末开始执掌中国乒协,并于2020年6月出任世界乒乓球职业大联盟(世界乒联)理事会主席。此后中国乒协与国际乒联紧密合作,在中国境内成功举办了一系列赛事,包括男女世界杯、国际乒联总决赛的重启系列赛事。随后在中国澳门举办世界乒联(WTT)首站赛事,邀请世界联队参加中国乒超联赛,并和中国队员一起封闭集训,都是他在推进世界乒联发展方面表现出来的责任和担当。

“我一直提倡‘中国乒乓,世界共享’,它是一个大的格局和大的战略。经过与中国队的共同训练之后,球员们不仅从技战术上有了长足的进步,同时在理解乒乓球这项运动以及来自世界各地的文化交流、思想交流方面,都是一个很好的平台。”刘国梁说。

刘国梁表示,希望自己能够进一步熟悉和研究国际乒联的平台体系,了解各个成员协会的现状,以便更深层次地从整个世界乒坛发展的角度思考乒乓球的未来。他还表示未来将用更多的精力关注WTT的发展和推进,为球员们创造更职业化的道路,把世界最精彩的乒乓球比赛带给中国球迷,同时也将中国乒乓球的成功经验在世界范围内推广,让乒乓球在全球各大洲多点开花、协同发展。

河南运动员吕扬鲍珊菊荣获全国五一劳动奖章

本报(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,9月5日,中华全国总工会发布消息,授予杨倩、苏炳添等46名运动员全国五一劳动奖章,授予国家乒乓球队、国家跳水队、国家举重队、国家步枪射击队等4支运动队全国工人先锋号。其中,河南籍运动员、奥运冠军吕扬和鲍珊菊荣获全国五一劳动奖章。此前,在东京奥运会的赛场上,吕扬携手队友在女子艇四人双桨项目上夺得金牌,鲍珊菊与搭档钟天使在场地自行车女子团体竞速赛项目上夺得金牌。

百年荣光 1921-2021 庆祝中国共产党成立100周年 河南省优秀摄影作品展 主办单位:河南省文化和旅游厅 承办单位:河南省文化馆 河南省摄影家协会

“百年荣光”“我们的队伍向太阳”两大摄影作品展同时开幕

本报(记者 秦华 文图)昨日,由河南省文化和旅游厅主办,河南省文化馆、河南省艺术摄影学会联合承办的“百年荣光”——庆祝中国共产党成立100周年摄影展和“我们的队伍向太阳”摄影作品展,在河南省文化馆开幕。这两个摄影展是河南省文化馆庆祝中国共产党成立100周年系列活动中的重要组成部分。其中,“百年荣光”摄影展是河南省公共文化服务专项资金支持项目,入选了2021年度文化和旅游部百姓大舞台网络群众文化品牌活动项目。“百年荣光”摄影展以红色沃土、精神丰碑、时代楷模、今昔巨变、再铸辉煌五个部分200余组(幅)作品,全景展现了党在河南这片沃土上可歌可泣的建设历程,人民蓬勃向上、开拓进取的精神风貌,寄托了中原儿女以史为鉴、开创未来的决心,彰显了广大摄影工作者“学党史、感党恩、听党话、跟党走”的政治品格和对党的真诚热爱。“我们的队伍向太阳”摄影作品展是由现役、退役军人摄影家为彰显人民军队强大军威、军魂、强军建设、军民融合及退役军人“退役不退志”创作的100幅(组)生动影像作品。展现了人民军队在抗洪抢险、抗震救灾、熊熊烈火、疫情防控中,用热血、用忠诚、用旗帜组成的誓死不退的身影,展现了他们在和平年代苦练杀敌本领,铸就钢铁长城的赤胆忠诚,展现了人民军队为人民、人民利益高于一切的骨肉真情。这既是河南军旅和退役军人摄影家们的一次整体的精彩亮相,也是他们向党的百年华诞献上的一份答卷。两大展览将持续至9月22日,免费对公众开放。

不敌卫冕冠军 河南“小花”无缘四强

本报(记者 陈凯 刘超峰)昨日,正在陕西省杨凌示范区杨凌网球中心举行的第十四届全运会网球项目决赛阶段的比赛,展开了第七个比赛日的争夺。在其中一场女单四分之一决赛中,河南“小花”白卓璇与卫冕冠军天津名将王蔷相遇,双方经过两盘激战,最终白卓璇以2:6/6:7(4)不敌对手,遗憾地无缘本届全运会女单四强。上一轮比赛,白卓璇直落两盘战胜了2018年美国网球公开赛青少年组女单冠军、一度排名青少年世界第一的上海选手王曦雨,展现了出色的竞技状态。凭借这场胜利,白卓璇也成功闯进了第十四届全运会女单八强,创造了河南网球选手近几年全运会的最佳战绩。女单四分之一决赛面对中国女网“一姐”、本届全运会女单一号种子、现女网世界排名第50位的王蔷,河南“小花”也迎来了本届全运会的最强对手。比赛开始后,白卓璇出现慢热,王蔷抓住机会连续取得两次破发,迅速确立4:0的领先优势。随后,白卓璇渐渐适应了比赛节奏,第五局实现回破将比分追至1:4。两人各自保发后,来到白卓璇非保不可的发球局,关键时刻王蔷还是技高一筹,破发得手以6:2先下一盘。进入第二盘,白卓璇取得破发,保发后以2:0领先。此后双方各自保发,王蔷在第七局状态下,破发点上出现双误,白卓璇再度取得破发,以5:2领先。随后的比赛,王蔷逐渐找回状态连扳三局将比分追至5:5平,并在第十一局挽救三个破发点保发成功,将比分反超为6:5。连丢四局后,白卓璇及时止住颓势,保发后将比分追至6:6平,将比赛拖入抢七。抢七大战中,经验丰富的王蔷更胜一筹,以7:4的小分锁定胜局,跻身本届全运会网球女单四强。她在半决赛中对赛会3号种子朱琳,后者在另外一场女单四分之一决赛中直落两盘战胜刘方舟。

全运会 河南代表团探营

拥有摔跤、柔道、举重、跆拳道、拳击5个项目的河南省重竞技管理中心,每次全运会都是河南争金夺银的“夺金重镇”。这里曾走出过陈中、李雪英两位奥运冠军,也是河南体育在全运会上的传统优势项目。上届全运会,受人员更替等因素的影响,重竞技中心收获1银2铜,遭遇了少见的无金尴尬。新的全运周期,随着年轻队员的成熟、成绩的提升,在全运会预赛上,下辖5个项目都有不错的表现,为决赛阶段奠定了良好的基础。打造“外脑”平台 助力全面提升 在重竞技的发展战略中,“走出去请进来”是重要一环。一方面,把优秀运动员送到国家队,在更高的平台、更好的条件下进行训练;另一方面,邀请国字号乃至外籍教练来执教队伍,提升训练水平。两相促进,在国内外的大赛中也不断取得令人满意的成绩。在重竞技中心,几乎每支队伍都有受邀前来的高水平教练进行指导。拳击队聘请了古巴著名教练劳尔,这是一位培养出多位奥运冠军、在世界拳坛享有很高声誉的高水平教练。举重队邀请原国家队教练李顺柱指导重点队员的训练。在男子自由摔跤队,不仅有蒙古国著名教练刚苏和,还聘请了曾带领过我省著名运动员巴彦川参加亚特兰大奥运会的原古典摔跤国家队大级别教练组组长王忠义担任技术指导。“这些优秀教练的到来,不仅带来了先进的训练理念和手段,在日常管理、思想教育等方面也都有很丰富的经验。他们的到来,不只是运动员成绩的提高,也给了年轻教练们很好的学习机会,对我们的帮助可谓是全方位的。”省重竞技管理中心主任田间告诉记者。出线人数众多 决赛值得期待 在前期的预赛中,重竞技中心共参加了5个大项56个小项的角逐,共有45人在32个小项上出线拿到决赛

重竞技:“夺金重镇”值得期待



省重竞技管理中心运动员正在积极备战。资格。参加决赛人数不仅创下最近4届全运会的新高,而且重点运动员的表现也达到了预期,共取得了10枚奖牌。这45人中有在男子拳击预赛中获得-91公斤级冠军的韩雪振、-75公斤级亚军的赵蒙洋,有获得女子拳击-75公斤级第二名的郑璐璐、-57公斤级第三名的阮木兰,也有以积分第一名晋级的跆拳道老将郭标非,获得男子古典摔跤87公斤级和130公斤级第三名的杨毅、梁潇男等。有了预赛的良好成绩,重竞技中心的运动员们在决赛中的表现也更值得期待。全力以赴备战 精心抓好细节 在决赛阶段,重竞技中心的5个比赛项目分布在榆林、韩城、汉中、渭南、延安5个不同的赛区,开赛时间也各不相同。目前各支队伍也都在按照各自的特点、具体的情况进行有针对性的备战。拳击队前往郑大体育学院封校区进行封闭训练,跆拳道名将郭标非则跟随北体大团队进行训练,摔跤

“传承黄河文脉 绽放时代风华”主题征文活动开启

本报(记者 秦华)由省文旅厅主办,省图书馆、省图书馆学会承办的“传承黄河文脉 绽放时代风华”主题征文活动已经开启,面向社会公开征集相关文章。本次活动旨在深入挖掘黄河文化所蕴含的时代价值,大力弘扬黄河文化,讲好黄河故事,延续历史文脉,增强文化自信,让古老的黄河焕发出时代的新光彩。本次征文对象主要为广大社会读者及图书馆相关研究、管理人员。文章需原创,以“黄河文化”为主题,题目自拟,坚持正确的创作导向,弘扬主旋律,传递正能量,逻辑清晰,言之有理,言之有物。征文题材以论文形式为主,字数3000字左右。征文接受纸质稿件和电子稿件,纸质稿件交到省图书馆二楼办证处,电子稿件请以word文档形式发至hndzgz@163.com。征文截止时间为10月8日。征文活动结束后,省图书馆将征文提交给专业学术评审委员会,由相关专家依据科学、创新、公平、公正的原则对所有征文进行评奖,根据投稿情况评选出一、二、三等奖若干,并为作者发放获奖证书。获奖作品经学术评审委员会审查后将结集成册。读者也可关注“河南省图书馆”微信公众号获知参与细则。



9月6日,张帅(右)/斯托瑟在比赛中庆祝得分。当日,在2021年美国网球公开赛女双第三轮比赛中,张帅(中国)/斯托瑟(澳大利亚)以2:0战胜日本组合青山修子/柴原瑛菜,晋级八强。新华社/美联